

民航总局：飞机上打架滋事将被严惩

坚决打击威胁飞行安全犯罪活动

据新华社电 记者17日从中国民航局获悉，针对频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行为，我国民航公安机关将加大力度，遏制威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头，严厉查处机上非法干扰行为和破坏民航运输秩序的案件。根据部署，今年民航公安机关将进一步坚持严格执法、规范执法，严厉依法查处飞机上吸烟、打架、滋事等非法干扰行为和因航班延误等矛盾问题引发的违规行为。

在刚刚结束的全国民航空防安全会议上，中国民航局副局长李健表示，全国各级民航公安机关、各安保单位将按照有关法律法规以及《公安部关于依

法严厉打击编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动的通知》等相关要求，坚决遏制编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头。

公安部副部长刘彦平说，民航局公安局是民航局空防安全主管部门和公安部民航公安主管部门。各级民航公安机关要切实增强做好空防安全保卫工作的责任感、紧迫感，扎实做好各项民航空防安全保卫工作。

据介绍，为多方面扎实推进空防安全工作，今年民航公安机关还将推进依法行政，严格执法，创新工作方式，提高工作效率。特别是推进反恐体系建设，提升

应急处突能力，以全方位综合治理创建“平安民航”。

2014年，全国查处的民航虚假恐怖信息就有66起。对此，要按照最高人民法院的司法解释及公安部的有关部署，依法严厉打击，把编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动多发的势头坚决打下去。

最近一个时期，飞机上吸烟、打架、滋事等非法干扰行为频发，因航班延误等矛盾问题引发的违规行为居高不下。这些危害航空安全和破坏民航运输秩序的案件，既属于旅行不文明行为，又触犯了法律法规，同编造虚假恐怖信息并无本质的不同。

呼格吉勒图案、芮成钢被查入选 2014年法治新闻十大影响力事件

据新华社电 18日在京举行的第三届中国新闻法治建设学术峰会公布了“2014年中国新闻法治十大影响力事件”评选结果。呼格吉勒图再审被判无罪、央视芮成钢等多人被调查等榜上有名。

“2014年中国新闻法治十大影响力事件”分别是：

- 十八届四中全会提出全面推进依法治国的总目标和重大任务；
- 呼格吉勒图再审被判无罪；
- 最高法发布网络侵权民事纠纷司法解释；
- 别让谣言污染“朋友圈”，国信办发布“微信十条”；
- “21世纪网案”暴露出新媒体监管漏洞；
- 快播侵权获2.6亿元罚单，非法经营额三倍罚款；
- 福建高院终审判决“念斌投毒案”上诉人无罪；
- 央视芮成钢等多人被调查；
- 国信办等九部门将严厉打击新闻敲诈和假新闻；
- 秦火火、立二拆四网络谣言案。

黑龙江一无驾照公安协勤员 公车私用酒后超速致5人死亡

据新华社电 记者18日从黑龙江省鹤岗市萝北县了解到，该县于2日晚发生一起交通事故，当地一名无驾驶证的协勤员公车私用，且酒后超速，致使包括驾驶员在内5人死亡。

萝北县公安局通报称，2日21时公安局协勤员孟某私开该局本田思威吉普车行驶到哈肇公路552公里处，由于饮酒、超速，车辆在弯道冰雪路面处失控驶入路边沟内撞在树上，造成4人当场死亡1人经抢救无效死亡。据了解，另4名死者系孟某的战友和朋友。

经调查，车辆驾驶员孟某2013年8月通过社会招录，为萝北县公安局社区警务室协勤员，无驾驶证。2015年1月2日11时，孟某私自将公车开出。19时许，孟某打电话叫来战友艾某等4人，在当地一家烧烤店喝酒。21时许，孟某酒后驾驶该车，送艾某等人前往肇兴镇途中发生交通事故。

目前，萝北县纪委正在对车辆管理的责任追究等进行调查。



一辆停驶的“欧洲之星”列车。 新华社发

一列货车在英法海底隧道失火 烟雾逼停“欧洲之星”

据新华社 负责英吉利海峡海底隧道运营的欧洲隧道集团17日说，由于隧道出现不明烟雾，英国与欧洲大陆之间的跨国列车“欧洲之星”当天全面停运。

集团一名女发言人告诉路透社记者，突现烟雾后，一列从法国北部港口城市加来开往英国东南部港口城市多佛尔的列车被紧急疏散，公司方面正在对出现烟雾的原因展开调查。在英国和欧洲大陆之间运行的“欧洲之星”客运公司当天也在官网发布声明，称当天的列车因隧道封闭将全部停运，建议乘客取消行程，不要再前往车站等候。

英国肯特郡警方说，海底隧道之所以有烟雾，是因为一货车在临近法国一侧失火，导致整个隧道不得不关闭。

“欧洲之星”客运公司18日宣布，穿行英吉利海峡海底隧道的跨国列车当天恢复运营。不过，列车运营暂无法恢复至正常水平，部分列车将出现晚点情况。

英法海底隧道横穿英吉利海峡最窄处，西端为英国东南部港口城市多佛尔附近的福克斯通，东端为法国北部港口城市加来，全长50.5公里，其中海底部分长37公里。“欧洲之星”客运公司由法国、英国和比利时的国家铁路公司于1994年合资成立，其运营的高速铁路列车通过海底隧道跨越英吉利海峡，连接伦敦与巴黎、里尔和布鲁塞尔。

“欧洲之星”先前发生过多起停运事件。2012年11月，一列货运列车在隧道内发生火灾，迫使“欧洲之星”停运数小时。2009年8月，一辆列车在海底隧道内发生故障，约500名乘客被困近6小时。同年圣诞节前夕，多列“欧洲之星”列车在海底隧道发生故障停驶，约2500名乘客被困。

美公布试验失败视频 着落的火箭砸中海上平台爆炸

据新华社电 美国太空探索技术公司16日公布了一段“猎鹰9”火箭着陆视频，显示火箭虽然精准地找到了落点，但以45度角砸在海上平台后爆炸。该公司17日表示还将继续进行火箭海上平台着陆试验。

太空探索技术公司10日成功利用“猎鹰9”火箭向国际空间站发射“龙”货运飞船，但火箭第一级海上回收尝试以失败告终，火箭在海面浮动平台硬着陆并损毁。

公司创始人、首席执行官埃隆·马斯克发了一系列推特为网友解释火箭回收尝试失败的原因。他说，着陆之前，火箭的栅格翼燃油用完了，导致火箭失控。火箭发动机试图重新点火，但为时已晚，火箭以45度角重重撞上平台，火箭的支撑脚架和发动机部分被砸坏，残余的燃料和氧气接触发生爆炸。回收平台自身无碍，只需小小修补。

他还透露，该公司还将在今后两周到三周内再次进行火箭海上平台着陆试验。当然，这次“将会带上更多燃油。如果发生爆炸，至少应该是因为其他原因爆炸”。

目前，全世界绝大多数运载火箭都是一次性航天工具，火箭第一级在完成分离后会坠落到陆上无人区或空旷海域，不可重复使用。

爱宁波·爱普提旅游：去过的，都说好。

地址：镇明路488号文华大厦6楼A室 电话：27958848 · 27858950 (7楼G3室)

千年名刹—宝光寺

海天佛地—历朝古刹：宁波接待讲寺

实景图

法门龙象之地

圆瑛大师（1878—1953）中国近代佛教领袖。福建古田县人，法名宏悟，字圆瑛，号瑞光，又号一乘堂主人，临济正宗嫡传第10代祖师。

明旸长老（1916—2002）当代十大高僧之一。福建闽侯人，法名日新，号明旸。圆瑛大师嫡传弟子，临济正宗第41代祖师；明旸长老现今最高名的法脉传人为台湾高雄文殊讲寺慧律法师（临济宗42代祖师位）。

圆瑛大师宏法道场，明旸长老祖庭，接待讲寺位于高桥芦港村，现任住持和尚果圆法师。据圆瑛大师考证：接待讲寺是由圆瑛国师始建于唐朝，后高僧倍出、香火旺盛。遂成一规模宏敞大丛林，接待讲寺曾与天童、阿育王鼎足共称，崇奉海天佛地。咸丰四年间，临济宗第三十九代传人慈运禅师住持该寺，大开法筵影响广泛。民国年间，圆瑛、白圣两位大师曾相继住持过该寺；而天童寺前两任方丈明旸、广修长老也曾于该寺出家，接待讲寺实乃法门龙象之地。电话：0574-88447946；交通：地铁1号线，芦港站下100米即到。

佛光祖庭—宜兴大觉寺

大觉寺位于江苏省宜兴市，1938年，台湾佛光山创办人星云大师在此寺出家，大觉寺获全世界佛光山人共同认定为“佛光祖庭”。

2015年，菩提旅游携大觉寺推出【宜兴大觉寺】外加宜兴千年名刹—显圣禅寺，有意向参加的朋友们请于本月21日前向本社提交预约申请，21日后，本社不再接受预约报名，名额已剩不多，先报先得。合十预约报名截止时间：2015年元月21日 敬请互相转告！